
Program putovanja:
Malta tečaj engleskog jezika

15 dana, zrakoplov
Mjesto polaska: Zagreb

Uzrast: 13-17
Engleski

Škola EC na Malti poznata je po kvalitetnim nastavnim metodama. Aktivnosti u sklopu škole kao i
slobodno vrijeme na Malti prilagođeni su pravom ljetnom odredištu te se nudi velik broj izleta i
događanja vezanih uz more i aktivnosti u vodi. Učionice u sklopu škole su prostrane, klimatizirane i
dobro opremljene, a od popratnih sadržaja koji su na raspolaganju polaznicima tu su računalni
centar, knjižnica, audio-vizualni centar te prostorije za druženje polaznika. Smještaj polaznika
organiziran je u hotelu 4* u četverokrevetnim sobama s kupaonicom, televizorom, radnim stolom,
telefonom i klima uređajem. Hotel se nalazi na udaljenosti dvadesetak minuta vožnje od škole.
Prijevoz od hotela do škole gdje se održava nastava organiziran je autobusom od strane škole EC i
uključen je u cijenu aranžmana. U sklopu hotela polaznicima je na raspolaganju i vanjski bazen.

Program putovanja: 

1. dan, ZAGREB – BEOGRAD – MALTA   
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera check in za Beograd dva sata prije poijetanja
zrakoplova, podjela putnih dokumenata i prijava za let. Polijetanje zrakoplova za Beograd prema
redu letenja te nastavak putovanja na Maltu. Po slijetanju na Maltu, te obavljanju graničnih i
carinskih formalnosti, slijedi organizirani prijevoz od strane škole do hotela. Smještaj u sobe,
poslijepodnevne i večernje animacije.

2. dan, MALTA
Doručak u hotelu te organizirani prijevoz autobusom u školu. Testiranje znanja engleskog jezika i
razvrstavanje po grupama. Nakon nastave organizirane su poslijepodnevne aktivnosti. Nakon
aktivnosti organizirani povratak autobusom u hotel na večeru. Večera u hotelu i noćenje.

3.-14. dan, MALTA
Boravak u školi prema programu, nastava engleskog jezika i smještaj na bazi polupansiona u hotelu
(doručak i večera) te «lunch paket» u školi. Svaki dan prije ili poslije nastave (ovisno o rasporedu)

1 dana

od 0 €



organizirane su bogate i raznovrsne aktivnosti prema programu škole. Nastava se održava u
jutarnjim satima (u slučaju velikog broja prijavljenih polaznika škola zadržava pravo organizacije
nastave jedan dan ujutro, sljedeći dan popodne ili jedan tjedan ujutro, a jedan poslije podne).

15. dan, MALTA – BEOGRAD – ZAGREB
Prijevoz do Zračne luke Malta na let. Polijetanje zrakoplova za Beograd prema redu letenja. Po
dolasku u Beograd, nastavak putovanja za Zagreb te dolazak prema predviđenom redu letenja.

 

U paket aranžman su uključene sljedeće usluge:

Nastava: 20 nastavnih sati tjedno; polaznici će nakon izvršenog testiranja biti raspoređeni u
grupe
Smještaj: hotel, četverokrevetne sobe s kupaonicom, televizorom, radnim stolom, telefonom i
klima uređajem; potrebno je ponijeti samo ručnike za plažu
Obroci: doručak i večera organizirani su u hotelu, za ručak je organiziran lunch paket u školi
(svaki drugi dan je u sklopu škole umjesto lunch paketa organiziran topli ručak)
Aktivnosti: party dobrodošlice, večeri na plaži, internacionalne večeri, disko, društvene igre,
filmske večeri, kvizovi, pjena party, odlazak u vodeni park, shopping, večer uz roštilj, odbojka
na plaži, plivanje, sportska natjecanja
Izleti: tijekom boravka od dva tjedna organizirana su dva cjelodnevna i deset poludnevnih
izleta (vožnja brodom po luci, razgled grada Vallette, odlazak na plažu, organiziran izlet
brodom na otok Comino, razgled starog grada Mdine, odlazak na karting, odlazak u vodeni
park, shopping). Moguć je i jednodnevni izlet na Siciliju uz doplatu.
Svjedodžba i izvještaj na kraju tečaja
Cjelodnevni nadzor i briga stručnog osoblja
Zrakoplovna karta na relaciji Zagreb – Beograd – Malta – Beograd – Zagreb u ekonomskoj
klasi, s uključenim pristojbama
Prijevoz zračna luka – smještaj – zračna luka; hotel – škola – hotel
Pratitelj iz Zagreba
U paket aranžman nisu uključene sljedeće usluge:
Polica putnog osiguranja (zdravstveno osiguranje, osiguranje od nezgode, osiguranje prtljage i
osiguranje od otkaza putovanja)

Izračun je rađen na osnovi najmanje 15 putnika. U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno
tečaja valute, putnička agencija, zadržava pravo izmjene cijene. U slučaju da za putovanje ne bude
prijavljen dovoljan broj putnika, organizator putovanja pridržava pravo otkazivanja putovanja o
čemu će obavijestiti putnike najkasnije 5 dana prije početka putovanja i ovisno o raspoloživosti
kapaciteta ponuditi nove uvjete putovanja ili novo putovanje.

Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita
u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva
vanjskih i europskih poslova www.mvep.hr

Nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za
vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se
prilikom prve uplate.

Podaci sadržani u ovom materijalu ne obvezuju organizatora putovanja koji pridržava pravo njihove
izmjene i u tom slučaju mjerodavno je ono što su stranke ugovorile prilikom sklapanje Ugovora o
organiziranju putovanja.

Korisne informacije vezane uz grupni polazak:
 



Pratitelj grupe
Osoba, najčešće profesor stranih jezika, koja s polaznicima putuje i boravi tijekom cijelog putovanja,
brine se o redovitom pohađanju nastave i drugih organiziranih aktivnosti, pomaže polaznicima u
izvršavanju obaveza te ih prati na izlete i razglede koji su uključeni u osnovni paket aranžman, a
organizira ih škola.
Dolazak grupe na odredište
Grupu na odredištu čekaju predstavnici škole i organiziraju prijevoz do hotela nakon čega slijedi
registracija polaznika i raspored smještaja po sobama. Prvi obrok na dan dolaska je uglavnom
večera.
Ispitivanje znanja / raspored po grupama
Prvi radni dan u školi testira se znanje polaznika, te se na temelju ostvarenih rezultata testiranja
raspoređuju po grupama. Škola vodi računa da u jednoj radnoj grupi od najviše 15 polaznika bude
što manje učenika s istog govornog područja. Ako polaznik nije zadovoljan svojim rasporedom u
grupu, o tome mora odmah obavijestiti svog pratitelja koji će učiniti sve potrebne aktivnosti kako bi
se ponovilo testiranje ili pronašlo zadovoljavajuće rješenje.
Nastava
Svaki tjedan organizirano je 20 nastavnih sati engleskog jezika (4 nastavna sata dnevno) i nastava se
održava najčešće  jedan tjedan ujutro a jedan popodne. Zbog organiziranih aktivnosti nastava može
biti organizirana i jedan dan ujutro a jedan poslije podne. Na kraju tečaja svaki polaznik dobiva
certifikat o završenom tečaju.
Knjige i nastavni materijal
Škola osigurava korištenje knjiga i nastavnih materijala koji se mogu i kupiti u školi. Preporučujemo
da polaznici ponesu svoj mali rječnik, gramatiku, bilježnicu i pribor za pisanje.
Smještaj i depoziti
Smještaj polaznika organiziran je u hotelu u trokrevetnim ili četverokrevetnim sobama s
kupaonicom. Ručnici se nalaze u hotelu, no potrebno je ponijeti veće ručnike za plažu. Uobičajena je
procedura da škole naplaćuju od polaznika depozit za slučaj štete na prvi dan dolaska u školu koji se
prilikom odlaska vraća ako je smještajna jedinica neoštećena. Iznos depozita je 50 EUR. Na dan
dolaska polaznicima se predstavlja kućni red, a sva načinjena šteta zbog nepoštivanja kućnog reda
naplaćuje se izravno od polaznika.
Obroci
Prehrana polaznika organizirana je na osnovi punog pansiona.  Doručak i večera organizirani su u
hotelu, za ručak je organiziran lunch paket u školi (svaki drugi dan je u sklopu škole umjesto lunch
paketa organiziran topli ručak). Svi obroci su jednostavni i internacionalni. Izbor i vrsta jela te
normativi podliježu pravilnicima o organiziranoj studentskoj prehrani zemlje u koju putujete.
Izleti
Škola organizira izlete u bližu i dalju okolicu Malte, a broj izleta uključen je u cijenu osnovnog
aranžmana. Organizirani su prijevoz i vođenje, a ulaznice u objekte koji se posjećuju plaćaju se na
licu mjesta.  
Aktivnosti
Škola organizira program sportskih, zabavnih i kulturnih aktivnosti tijekom popodnevnih i večernjih
sati kad se pod vodstvom animatora, pratitelja i stručnog osoblja potiče komunikacija između
polaznika raznih nacionalnih pripadnosti i govornih područja.
Viza
nije potrebna, potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica koja vrijedi najmanje 6 mjeseci od
datuma ulaska u zemlju!



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




